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Ersatzteilzeichnung Wasserversorgung Standgeräte P3
Spare part drawing water supply floor units P3

ETZ G - WV 567 RHB P3
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English | Spare part list for model number 9825325

Pos. item no. name

G001 5001059 Single solenoid valve, straight 220/240V 

G001 5011000 Triple solenoid valve, straight 220/240V 

G001 5001080 Dual solenoid valve, straight 220/240V 

G002 7002033 Hot water pipe 3/8" 

G003 5011003 Water supply T-connector 2x3/4" 1x1/2" P3 

G004 2013002 Dehumidifier nozzle P3 

G005 2216796 Demoisturising tray cover P3 

G006 6015215 Right-angle pipe connector 3/8" with washer 

G007 7012308 Connecting pipe for retractable hand shower 12.20/20.10/20.20 P3 

G010 6011019K Hand-shower hose for retractable hand shower P3 

G011 6011005 Hand-shower for retractable hand shower P3 

G012 2625197 Hand-shower holder for retractable hand shower 12.20/20.10/20.20 P3 

G015 6006086 Hose clip 12-22mm 

G028 6015420 Reducing socket 1/2"-3/8" for retractable hand shower 

G029 5011013 Single solenoid valve 220/240V 3/8"-3/8" for retractable hand shower P3 

G030 6011020K Retractable hand shower 12.20/20.10/20.20 P3 incl. fixing accessories 

G031 2625193 Fixing accessories for retractable hand shower 12.20/20.10/20.20 P3 

G032 6013062 Sealing cap for retractable hand shower 12.20/20.10/20.20 P3 

G033 2625194 Hose reel for retractable hand shower P3 incl. fixing accessories 

G034 6011017K Rotor for retractable hand shower P3 incl. fixing accessories 

G035 6011037K Spring rewinder for retractable hand shower P3 

G036 2625195 Micro switch for retractable hand shower P3 

G037 6011038K Switch plunger for retractable hand shower P3 

G038 6011041 Guide roller for retractable hand shower P3 

G039 6011035K Switch wafer for retractable hand shower P3 

G040 7012311K Downpipe for retractable hand shower P3 
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Deutsch | Ersatzteiliste für Artikelnummer 9825325 

Pos. Art.Nr. Bezeichnung

G001 5001059 Einfachmagnetventil gerade 220/240V 

G001 5011000 Dreifachmagnetventil gerade 220/240V 

G001 5001080 Doppelmagnetventil gerade 220/240V 

G002 7002033 Heisswasserschlauch 3/8" 

G003 5011003 T-Verbindungsstück WA 2x3/4" 1x1/2" P3 

G004 2013002 Entfeuchtungsdüse P3 

G005 2216796 Entfeuchtungswannen-Abdeckung P3 

G006 6015215 Winkel-Schlauchanschluss 3/8" m. Dichtung 

G007 7012308 Anschlussschlauch für Rollhandbrause 12.20/20.10/20.20 P3 

G010 6011019K Brauseschlauch für Rollhandbrause P3 

G011 6011005 Handbrause für Rollhandbrause P3 

G012 2625197 Handbrausehalter für Rollhandbrause 12.20/20.10/20.20 P3 

G015 6006086 Schlauchbinder 12-22mm 

G028 6015420 Reduziermuffe 1/2"-3/8" für Rollhandbrause P3 

G029 5011013 Einfachmagnetventil 220/240V 3/8"-3/8" für Rollhandbrause P3 

G030 6011020K Rollhandbrause 12.20/20.10/20.20 P3 mit Montagematerial 

G031 2625193 Montageset für Rollhandbrause 12.20/20.10/20.20 kpl P3 

G032 6013062 Dichtmanschette für Rollhandbrause 12.20/20.10/20.20 P3 

G033 2625194 Schlauchtrommel kpl. für Rollhandbrause P3 mit Montagematerial 

G034 6011017K Drehdurchführung für Rollhandbrause P3 mit Montagematerial 

G035 6011037K Federspanner für Rollhandbrause P3 

G036 2625195 Mikroschalter für Rollhandbrause P3 

G037 6011038K Schaltstössel für Rollhandbrause P3 

G038 6011041 Umlenkrolle für Rollhandbrause P3 

G039 6011035K Schaltscheibe für Rollhandbrause P3 

G040 7012311K Ablaufschlauch für Rollhandbrause P3 
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Francais | liste de pièces de rechange du N° Model 9825325 

Pos. N°art. dénomination

G001 5001059 Electrovanne simple droite 220/240V 

G001 5011000 Electrovanne triple droite 220/240V 

G001 5001080 Electrovanne double droite 220/240V 

G002 7002033 Tuyau d'eau chaude 3/8" 

G003 5011003 Raccord en T alimentation eau 2x3/4" 1x1/2" P3 

G004 2013002 Buse de déshumidification P3 

G005 2216796 Couvercle pour bacs de déshumidification P3 

G006 6015215 Raccord coudé pour tuyau 3/8" avec joint 

G007 7012308 Ligne de raccordement pour douchette à enrouleur 12.20/20.10/20.20 P3 

G010 6011019K Tuyau pour douchette pour douchette à enrouleur P3 

G011 6011005 Douchette pour douchette à enrouleur P3 

G012 2625197 Support Douchette pour douchette à enrouleur 12.20/20.10/20.20 P3 

G015 6006086 Collier de tube 12-22 mm 

G028 6015420 Réduisant 1/2"-3/8" pour douchette à enrouleur P3 

G029 5011013 Electrovanne 220/240V 3/8"-3/8" pour douchette à enrouleur P3 

G030 6011020K Douchette à enrouleur 12.20/20.10/20.20 P3 avec accessoires de montage 

G031 2625193 Accessoires de montage pour douchette à enrouleur 12.20/20.10/20.20 P3 

G032 6013062 Capuchon de joint pour douchette à enrouleur 12.20/20.10/20.20 P3 

G033 2625194 Tambour de tuyau p. douchette à enrouleur P3 avec accessoires de montage 

G034 6011017K Raccord tournant p. douchette à enrouleur P3 avec accessoires de montage 

G035 6011037K Tenseur de ressort pour douchette à enrouleur P3 

G036 2625195 Microrupteur pour douchette à enrouleur P3 

G037 6011038K Poussoir pour douchette à enrouleur P3 

G038 6011041 Poulie de guidage pour douchette à enrouleur P3 

G039 6011035K Came pour douchette à enrouleur P3 

G040 7012311K Tuyau d'écoulement pour douchette à enrouleur P3 
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Espanol | lista de piezas de recambio del N° model 9825325 

Pos. item no. denominación

G001 5011000 Válvula electromagnética triple recta 220/240 V 

G001 5001080 Válvula electromagnética doble recta 220/240 V 

G001 5001059 Válvula electromagnética sencilla recta 220/240 V 

G002 7002033 Manguera para agua caliente 3/8" 

G003 5011003 Pieza de unión en T Conexión de agua 2x3/4" 1x1/2" P3 

G004 2013002 Boquilla deshumidificadora P3 

G005 2216796 Cubierta de la bandeja de deshumidificación P3 

G006 6015215 Conexión de manguera acodada 3/8" con junta 

G007 7012308 Tubería de conexión para ducha de mano enrollable 12.20/20.10/20.20 P3 

G010 6011019K Manguera de ducha de mano para ducha de mano enrollable P3 

G011 6011005 Ducha de mano para ducha de mano enrollable P3 

G012 2625197 Soporte de ducha de mano p. ducha de mano enrollable 12.20/20.10/20.20 P3 

G015 6006086 Brida de manguera 12-22 mm 

G028 6015420 Pasatabiques 1/2"-3/8" para ducha de mano enrollable P3 

G029 5011013 Válvula electromagnética 220/240V 3/8"-3/8" p. ducha de mano enrollable P3 

G030 6011020K Ducha de mano enrollable 12.20/20.10/20.20 P3 con accesorios de montaje 

G031 2625193 Accesorios de montaje para ducha de mano enrollable 12.20/20.10/20.20 P3 

G032 6013062 Guarnición para ducha de mano enrollable 12.20/20.10/20.20 P3 

G033 2625194 Tambor de manguera p. ducha de mano enroll. P3 con accesorios de montaje 

G034 6011017K Junta giratoria p. ducha de mano enrollable P3 con accesorios de montaje 

G035 6011037K Tensor de muelle para ducha de mano enrollable P3 

G036 2625195 Microinterruptor para ducha de mano enrollable P3 

G037 6011038K Empujador para ducha de mano enrollable P3 

G038 6011041 Rodillo de guía para ducha de mano enrollable P3 

G039 6011035K Disco de leva para ducha de mano enrollable P3 

G040 7012311K Manguera vertedor para ducha de mano enrollable P3 
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